

# БУМАЖНИК



**Уважаемые работники и ветераны лесопромышленного комплекса и лесного хозяйства!**  
**Поздравляю вас с профессиональным праздником!**

Сегодня Пермский край входит в десятку ведущих по уровню заготовки древесины. У нас реализуются крупные инвестиционные проекты в области освоения лесов. Ежегодно предприятия лесопромышленного комплекса отгружают на внутренний и внешний рынки продукцию на десятки миллиардов рублей.

Чтобы рынок заготовки был цивилизованным и максимально открытым, Пермский край одним из первых среди других регионов запустил лесную биржу. А для того, чтобы уберечь лесные ресурсы от незаконных рубок, сделал ставку на высокие технологии: начинаем уникальный в стране пилотный проект по оперативному мониторингу лесов.

Стараемся не только рационально использовать, но и приумножать лесные богатства. Занимаемся лесовосстановлением, обновляем лесопожарную технику и оборудование, внедряем современные технологии.

Благодарю всех, кто трудится в лесном хозяйстве и лесопромышленном комплексе, за профессионализм и надёжность. Вы помогаете сохранять уникальный природный и экономический ресурс. Делаете всё возможное, чтобы передать красоту и богатство природы Пермского края для следующих поколений.

От всей души желаю вам успехов, крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия!

**М.Г. Решетников,**  
губернатор Пермского края

стр. 2

## НАША ГЛАВНАЯ НАГРАДА

В этом году звание Почётного работника АО «Соликамскбумпром» присвоено В.В. Петрову, С.П. Станкевич и В.А. Завалишину.

стр. 4



## ТВОРЧЕСТВО ОБЪЕДИНЯЕТ

Подводим итоги конкурса «ФотоБум – 2018», организованного Музеем истории предприятия. У кого самые удачные кадры?



**Тёплые, расцвеченные яркой осенней листвой дни сентября сами по себе создают праздничное настроение. Но с особым, радостным волнением мы встречаем День работников леса.**

Пермский край по праву занимает одно из ведущих мест в лесопромышленном комплексе России. И признанным лидером отрасли на протяжении почти восьмидесяти лет остаётся соликамский целлюлозно-бумажный комбинат, известный на современном этапе своей истории в стране и мире как АО «Соликамскбумпром».

АО «Соликамскбумпром» в этом году показывает неплохие результаты: в 1 полугодии 2018 года мы выпустили 231,2 тысяч тонн бумаги с газетных машин, что на 3,5 % больше, чем в аналогичном периоде прошлого года. Для сохранения конкурентоспособности мы продолжаем осуществлять

**Уважаемые работники АО «Соликамскбумпром» и дочерних предприятий! Уважаемые ветераны производства! Поздравляю всех с профессиональным праздником — с Днём работников леса!**

мероприятия по развитию лесоснабжения, собственных энергоёмкостей, улучшению качества продукции и снижению расхода основных ресурсов.

Наше предприятие продолжает развивать производство и создаёт новые рабочие места на территории своего присутствия. В этом году открыто новое обособленное структурное подразделение «Кудымкар». Обустроены вахтовые участки в посёлках Полоусное и Вая.

Для стабильного обеспечения производства древесным сырьём в 2018 году вновь была приобретена лесозаготовительная и лесовозная техника. Парк техники будет обновляться и в дальнейшем.

За всеми достигнутыми результатами стоит коллектив предприятия, его люди. Высокие результаты производственной деятельности достигаются повышением квалификации, профессионального мастерства рабочих, специалистов и руководителей, поэтому мы инвестируем средства в обуче-

ние, переподготовку работников. АО «Соликамскбумпром» сотрудничает с учебными заведениями среднего и высшего профессионального образования. Ряды трудовых коллективов наших структурных подразделений пополняют молодые рабочие и специалисты. В цехах и производствах нашего предприятия трудится немало опытных работников с большим трудовым стажем, готовых стать наставниками начинающих. Именно такое сочетание опыта стажистов и энергии молодых помогает нашему коллективу решать самые сложные производственные задачи.

Примите искреннюю благодарность за труд, за преданность своему делу. Желаю всем нам здоровья, благополучия, новых профессиональных и личных успехов! Пусть семья, друзья и коллеги всегда будут надёжной опорой в жизни!

**В.И. Баранов,**  
президент АО «Соликамскбумпром»,  
депутат Законодательного Собрания Пермского края

**С ДНЁМ РАБОТНИКОВ ЛЕСА!**

## Гордится страна

За достигнутые производственные показатели Почётной грамотой Министерства промышленности и торговли Российской Федерации награждаются: **А.Б. Морозов**, варщик целлюлозы 6 разряда кислотно-варочного участка целлюлозного производства; **В.А. Нассонов**, машинист бумагоделательной

машины (старший) 6 разряда бумажного производства №2; **Р.А. Пантелеев**, слесарь-ремонтник 6 разряда цеха централизованного ремонта; **Н.С. Ступникова**, директор по экономике и финансам.

## Гордится край

Почётной грамотой Министерства промышленности, пред-

принимательства и торговли Пермского края отмечены: **С.Ю. Красиков**, электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования 6 разряда лесосырьевоего производства; **С.В. Николаев**, слесарь-ремонтник 6 разряда ремонтно-механического цеха; **А.Г. Мельникова**, контролёр готовой продукции 5 разряда цеха отгрузки готовой продукции; **О.А. Крекер**, инженер по метрологии группы метрологов отдела автоматки и метро-

логии; **С.В. Иченских**, начальник финансово-валютного отдела.

Благодарственным письмом губернатора Пермского края за достигнутые производственные показатели награждаются: **Н.Е. Пегушин**, заместитель начальника производства по технологии бумагоделательной машины №2 бумажного производства №2; **В.А. Махнач**, токарь 6 разряда ремонтно-механического цеха; **С.П. Галинов**, начальник отдела лесоснабжения.



**Уважаемый Виктор Иванович, дорогие работники и ветераны Акционерного Общества «Соликамскбумпром»!**

**Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником — Днём работников леса!**

Лесная и деревообрабатывающая индустрия вносит значительный вклад в экономику Прикамья и всей страны. Ярким примером успешной работы в этом направлении является деятельность АО «Соликамскбумпром», коллектив которого на протяжении нескольких десятилетий наращивает темпы производства, умело совмещая современный менеджмент и опыт, накопленный ветеранами-бумажниками. Благодаря этому на предприятии обеспечивается высокое качество выпускаемой продукции, реализуется

природоохранная политика, обеспечивается социальная ответственность.

Дорогие бумажники, примите благодарность за ваш неустанный, очень важный труд, за весомый вклад в социально-экономическое развитие города и региона. Желаю вам успешного воплощения всех задуманных проектов, роста экономических показателей и новых творческих идей. Здоровья вам и вашим семьям, добра и счастья!

**А.Н. Федотов,**  
глава города Соликамска

## ГОРДИТСЯ ГОРОД

Благодарственными письмами главы города Соликамска награждаются: **С.Н. Мельник**, прессовщик бумагоделательной машины 4 разряда бумажного производства №2; **А.Н. Блинов**, машинист бумагоделательной машины (старший) 6 разряда бумажного производства №3; **А.А. Сабаров**, капитан-механик лесосырьевого производства; **П.И. Иванов**, окорщик 4 разряда древесно-подготовительного участка лесосырьевого производства; **Р.Р. Эмирсанов**, электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования 6 разряда кислотного-варочного участка целлюлозного производства; **Е.Н. Воробьев**, электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования 5 разряда участка по переработке щелоков целлюлозного производ-

ства; **Н.И. Куимов**, электрогазосварщик 5 разряда цеха централизованного ремонта; **Р.В. Беккер**, мастер по эксплуатации автолесовозного цеха; **О.И. Мочалова**, начальник лаборатории технологического и входного контроля отдела лабораторного и технического контроля; **А.И. Дубовиков**, начальник энергетического цеха; **В.В. Смирнова**, размольщик 3 разряда бумажного производства №1; **М.Л. Виллер**, инженер отдела главного энергетика; **П.В. Титов**, ведущий инженер по ремонту и обслуживанию систем гидравлики и смазки — руководитель группы по ремонту и обслуживанию систем гидравлики и смазки; **Л.И. Тотьмянина**, ведущий специалист по охране труда отдела охраны труда и промышленной безопасности.

## ГОРДЯТСЯ ПАРТНЁРЫ

Почётной грамотой Некоммерческого партнёрства «Лесопромышленники Прикамья» поощрены: **А.И. Зебзеев**, резчик бумаги 5 разряда бумажного производства №3; **И.Н. Новеньков**, заместитель начальника производства по технологии ТММ древесно-массного производства; **С.Г. Мухортов**, дефибрёрщик 6 разряда древесно-массного производства; **М.В. Дик**, водитель автомобиля автотранспортного цеха; **Т.В. Шолохова**, лаборант химического анализа 5 разряда отдела лабораторного и технического контроля; **Д.Р. Турей**, инженер смены энергетического цеха; **С.И. Романенков**,

столяр 5 разряда ремонтно-строительного цеха; **С.С. Кичигин**, ведущий инженер по тепловодоснабжению отдела главного энергетика; **С.Г. Шпетельшпахер**, старший мастер цеха по ремонту оборудования; **С.А. Хохлов**, инженер по безопасности движения цеха по перевозке древесины; **Т.В. Лозобко**, аналитик-программист группы разработки, внедрения и эксплуатации прикладного программного обеспечения отдела информационных технологий; **Л.А. Жданова**, кондитер 4 разряда цеха общественного питания; **В.В. Ремяникова**, техник отдела таможенного оформления.



# НАША ГЛАВНАЯ НАГРАДА

Звание ПОЧЁТНЫЙ РАБОТНИК АО «Соликамскбумпром» присваивается:

## Владимиру Владимировичу Петрову

Начав свою трудовую деятельность в АО «Соликамскбумпром» в 1978 году с должности помощника мастера смены кислотного-варочного участка, Владимир Владимирович Петров прошёл путь до руководителя целлюлозного производства.

Благодаря своим профессиональным качествам Владимир Владимирович способен решать практически любые производственные задачи. Он проявил себя как лидер, способный сформировать и повести за собой дружный трудовой коллектив. Как руководитель Владимир Владимирович служит примером для подчинённых, потому что всегда серьёзно и добросовестно относится к своей работе, к выполнению своих обязанностей.

В 2013 году в целлюлозно-производстве под руко-

водством Владимира Владимировича реализован новый проект «Монтаж оборудования промывки и сортирования небелёной целлюлозы», который является частью программы охраны окружающей среды и рационального природопользования АО «Соликамскбумпром». Внедрение новой технологии позволяет снизить расход воды, используемой для промывки целлюлозы, и потребление электроэнергии.

Благодаря Владимиру Владимировичу проводится работа по совершенствованию организации целлюлозного производства, его технологии, механизации и автоматизации производственных процессов, повышению качества получаемой целлюлозы и лигносульфонатов, использованию резервов повышения производитель-



ности труда и снижения издержек производства.

За добросовестный труд и выполнение производственных заданий в 1986, в 2002 и 2015 годах Владимир Владимирович Петров награждён Почётными грамотами предприятия. В 2013 году ему объявлена Благодарность Министерства Промышленности и Торговли РФ.

## Светлане Поликарповне Станкевич

Светлана Поликарповна Станкевич — представитель одной из трудовых династий АО «Соликамскбумпром». После окончания школы Светлана пришла в ремонтное производство бумкомбината и освоила профессию фрезеровщика. Девушка успешно совмещала работу с учёбой на вечернем отделении Соликамского целлюлозно-бумажного техникума и общественной работой.

После окончания техникума Светлана Поликарповна стала мастером станочного парка, а с 1995 года возглавляет как контрольный мастер отдел технического контроля ремонтно-механического цеха. ОТК под руководством Светланы Поликарповны участвует

во всех модернизациях, капитальных и средних ремонтах оборудования, производя необходимые измерения с последующим оформлением актов приёмки.

За вклад в развитие производства Светлана Поликарповна награждалась Почётными грамотами АО «Соликамскбумпром» в 2001, 2010 и 2015 годах.

Несмотря на репутацию очень грамотного специалиста, Светлана Поликарповна продолжает повышать свой профессиональный уровень. К мастеру Станкевич тянется молодёжь, с которой она щедро делится знаниями и опытом.

Коллеги часто приходят к своему бессменному пред-



седателю цехового комитета, потому что уверены: Светлана Поликарповна внимательно отнесётся к любому вопросу, к любой просьбе, поможет советом и делом.

## Валентину Александровичу Завалишину

Валентин Александрович Завалишин начал работать на предприятии в 1977 году. Сегодня он — ведущий слесарь-ремонтник 6 разряда, руководит звеном на участке ППР бумагоделательных машин. Его звено выполняет самые сложные и ответственные производственные задания по модернизации, капитальному ремонту и планово-предупредительным ремонтам БДМ. Это замена прессовых валов, сушильных цилиндров, редукторов, сукноведущих валов, каландровых батарей, насосов.

Валентин Александрович освоил и применяет в работе лазерный центровщик. В ка-

честве слесаря по сборке металлоконструкций выполняет работы по монтажу и ремонту сложных металлоконструкций, требующих нестандартных решений. Выполняет работы по доводке деталей сложных конфигураций.

Валентина Александровича Завалишина уважают не только как технически грамотного слесаря-ремонтника, но и как хорошего организатора. Его звено всегда выполняет поставленные перед ним задачи. Плановые задания в 2018 году выполнены на 110%, а за первый квартал этого года — на 112%. Замечаний по качеству выполненных ремонтов нет.



Валентин Александрович — опытный наставник молодёжи, и подготовил не одно поколение грамотных слесарей-ремонтников.

**29,7%**

составляет доля АО «Соликамскбумпром» в общем объёме производства газетной бумаги в России

Около **2%**

доля АО «Соликамскбумпром» в общем объёме производства газетной бумаги в мире

**2,5** млрд рублей

планируется инвестировать в 2018 году в основное производство. За первое полугодие освоено более половины от запланированной суммы

Более **700** работникам

в 2017 году в результате планомерной работы улучшены условия труда. Инвестиции составили более 21 миллиона рублей

Более **3000** работников предприятия

прошли очередное обучение и аттестацию по охране труда и промышленной безопасности

Порядка **17** млн рублей

направлено АО «Соликамскбумпром» в прошлом году на обеспечение работников спецодеждой, обувью и другими средствами индивидуальной защиты



АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО  
**СОЛИКАМСКБУМПРОМ**

**РАЗВИТИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ -  
БЛАГОПОЛУЧИЕ  
КАЖДОГО**

РЫНКИ СБЫТА

Более **70%** произведённой газетной бумаги отправляется на экспорт в 50 стран мира (Индия, Турция, Пакистан, Китай, Германия и др.)

КАДРОВАЯ ПОЛИТИКА

Более **21** млн рублей инвестировано в развитие персонала в прошлом году, квалификацию повысили более 2 тысяч работников

Около **300** работников и студентов по целевой программе ежегодно обучается в рамках долгосрочных договоров с учебными заведениями среднего и высшего профессионального образования России

СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА

Около **28** млн рублей направляется ежегодно на дополнительные социальные выплаты и гарантии на основании принятого в АО «Соликамскбумпром» Коллективного договора

Более **4** млн рублей в год направляется только на отдых детей сотрудников АО «Соликамскбумпром», что является наилучшим показателем среди предприятий ЦБП



**ГОРДИТСЯ БУМКОМБИНАТ**

За особый вклад в производственно-экономические достижения предприятия, многолетний добросовестный труд **Почётной грамотой АО «Соликамскбумпром»** награждаются: **М.В. Желудков**, резчик бумаги 5 разряда БП №2; **И.А. Рейтер**, слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике 6 разряда БП №2; **П.С. Инкин**, механик БП №3; **С.А. Тимонин**, слесарь-ремонтник по эксплуатации и техническому обслуживанию вентиляционных систем и систем отопления 5 разряда БП №3; **А.В. Комаров**, дефибрёрщик по загрузке баланса 4 разряда ДМП; **Е.Н. Марушевский**, слесарь-ремонтник по эксплуатации и техническому обслуживанию вентиляционных систем и систем отопления 5 разряда ДМП; **Е.В. Черноусов**, штабелёвщик древесины 4 разряда ЛСП; **С.Н. Хилобок**, штабелёвщик древесины 4 разряда ЛСП; **В.Г. Сурсяков**, электрогазосварщик 6 разряда КВУ ЦП; **А.А. Кушов**, слесарь-ремонтник

6 разряда РМЦ; **Ф.Ф. Журавлёв**, слесарь-ремонтник 4 разряда ЦЦР; **А.А. Ряпосов**, токарь 4 разряда АЛЦ; **Е.Ю. Плотников**, водитель автомобиля, оборудованного гидроманипулятором, АЛЦ; **М.А. Пичугин**, инженер производственно-технического обеспечения АТЦ; **И.Н. Норина**, контролёр готовой продукции 5 разряда ЦОГП; **Е.Н. Исамбаева**, лаборант по физико-механическим испытаниям 5 разряда ОЛТК; **С.А. Корзников**, электромонтёр по ремонту аппаратуры релейной защиты и автоматики 6 разряда энергетического цеха; **С.В. Надымов**, слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике 6 разряда цеха КИПиА; **С.Б. Габов**, стропальщик 5 разряда ЦМТОП; **С.Н. Москалева**, оператор установок по обезвоживанию осадка 4 разряда ЦОС; **М.В. Никитина**, машинист насосных установок 4 разряда ЦВС; **И.Т. Хомяков**, бетонщик 4 разряда РСЦ; **Н.В. Бровченко**, заместитель главного технолога по производству отдела главного технолога;

**Е.А. Матвеев**, кабельщик-спайщик 6 разряда УАиС; **Д.З. Янбухтин**, ведущий инженер по энергоресурсам отдела главного энергетика; **М.В. Черепанова**, оператор электронно-вычислительных и вычислительных машин машино-счётной станции бухгалтерии; **Н.С. Бадуртдинова**, старший бухгалтер бухгалтерии; **К.Н. Лисицкая**, горничная гостиницы; **Н.Л. Кошелева**, маляр КСЦ; **Н.А. Пегушина**, уборщик производственных и служебных помещений ОУДиД; **М.Н. Выводцев**, сторож-ремонтник ЦСС; **Е.А. Кремер**, заместитель начальника ООТиЗП; **А.Н. Левко**, начальник юридического отдела; **В.Н. Залесов**, ведущий инженер ОЛХ.

За достигнутые производственные показатели, многолетний добросовестный труд **Благодарственным письмом АО «Соликамскбумпром»** отмечены: **Р.В. Швецов**, мастер по ремонту оборудования бумагоделательной машины №2

БП №2; **О.В. Тресцова**, размольщик 4 разряда БП №3; **Л.В. Дударева**, машинист упаковочной машины 3 разряда БП №3; **С.Л. Панькова**, окорщик 4 разряда ДПУ ЛСП; **Т.В. Лыткина**, аппаратчик подготовки сырья и отпуска полуфабрикатов и продукции 5 разряда УПЩ ЦП; **М.Н. Дернов**, водитель автомобиля, оборудованного гидроманипулятором,

АЛЦ; **А.В. Ватулёв**, мастер по ремонту АЛЦ; **Ю.И. Антипин**, электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования 5 разряда энергетического цеха; **С.Ю. Шакирзянова**, ведущий специалист отдела по связям с общественностью; **Е.А. Березина**, диспетчер автомобильного транспорта цеха по перевозке древесины.

**РАБОТАЮТ СЛАВНО**

За достигнутые производственные показатели, многолетний добросовестный труд **Почётной грамотой АО «Соликамскбумпром»** награждены: **П.А. Вавилин**, заместитель генерального директора по лесному хозяйству ОАО «Кочёволес»; **А.В. Маркович**, машинист лесозаготовительной машины ООО «Красновишерск Лес»; **В.Г. Златин**, водитель автомобиля на вывозке леса ООО «Верхнекамье – Лес»;

**А.В. Тиунов**, машинист лесозаготовительной машины ООО «Верхнекамье – Лес».

За достигнутые производственные показатели, добросовестный труд **Благодарственным письмом АО «Соликамскбумпром»** отмечены: **А.А. Анфалов**, машинист трелёвочной машины ОАО «Кочёволес»; **В.Н. Луцки**, водитель автомобиля ООО «Красновишерск Лес».

# ТВОРЧЕСТВО ОБЪЕДИНЯЕТ

Одной из праздничных традиций стало проведение фотоконкурсов ко Дню работников леса. Среди работников нашего предприятия немало творческих людей, которые с радостью приняли в них участие. И профком, и музей истории АО «Соликамскбумпром» уже подвели итоги, вручили награды победителям.



Создаём будущее (К.А. Усатых)



Море (А.Л. Клатт)



207 метров под ногами. А вам слабо? (А.Ю. Лыткин)



Чемоданное настроение (Г.П. Зорова)



Могучий кедр (Е.В. Цветков)



Красота (Т.Я. Галкина)



От улыбки рабочий день светлей (К.Н. Емельянова)

Музей истории предприятия оформил выставку работ, предоставленных на конкурс «ФотоБум — 2018». Фотографии в соответствии с номинациями «Предприятие в лицах» и «Путешествие в кадре» разместились на втором этаже ДК «Бумажник». Перед торжественным вечером, посвящённом Дню работников леса, гости смогут проголосовать за понравившуюся фотографию. Газета «Бумажник» опубликует результаты общественного голосования в следующем номере.

А конкурсная комиссия уже определила победителей.

**В номинации «Предприятие в лицах»:**

**I место — К.А. Усатых**, инженер по лесосырьевым ресурсам ОЛХ;

**II место — Е.В. Цветков**, инженер по лесозаготовкам ОЛЗ;

**III место — К.Н. Емельянова**, инженер-лаборант СПЛ (ОЛТК).

**В номинации «Путешествие в кадре»:**

**I место — А.Ю. Лыткин**, инженер по техническому обслуживанию и ремонту электро-энергетического и электронного оборудования ДМП;

**II место — Т.Я. Галкина**, главный врач поликлиники АО «Соликамскбумпром»;

**III место — Г.П. Зорова**, машинист насосных установок ЦВС;

**III место — А.Л. Клатт**, старший инспектор по кадрам ОК.

## НАВИГАТОР

Все фотографии, участвовавшие в конкурсе музея «ФотоБум - 2018», можно увидеть на сайте предприятия <http://www.solbum.ru> в Фотогалерее.

# НАСТРАИВАЕМ НА РЕЗУЛЬТАТ!

В канун праздника, знаменующего начало нового «бумажного» года, хочется говорить о хорошем. Своими наблюдениями и добрыми пожеланиями с нами поделились те, кто был удостоен самого высокого звания АО «Соликамскбумпром» — Почётные работники нашего предприятия.

**Надежда Александровна ШИЛКОВА**, председатель Совета ветеранов АО «Соликамскбумпром»:

— За последние несколько лет наш Совет ветеранов стал возрождать некоторые забытые традиции. В скором времени при Музее истории АО «Соликамскбумпром» вновь откроется шахматный клуб. Мы возобновляем работу по сбору информации о династиях. Совет ветеранов плотно взаимодействует с ДК «Бумажник» в плане посещения концертов, спектаклей, организации мероприятий. Очень надеемся, что и сами ветераны будут проявлять инициативу.



Поздравляю всех с нашим профессиональным праздником — Днём работников леса. Желаю всем работникам предприятия оптимизма и бодрости, а ветеранам — здоровья!

**Виктор Алексеевич ОЩЕПКОВ**, контролёр станочных и слесарных работ ремонтно-механического цеха:

— Посмотрите, как преобразуется территория бумкомбината! Какая красота у проходной! Идёшь на работу, смотришь — глаз радуется. Чистенько, зелёные ухоженные газоны, разноцветные, яркие клумбы.

Остаётся только пожелать, чтобы так же хорошо всё было во всех сферах: чтобы АО «Соликамскбумпром» держало свою высокую марку, чтобы



с каждым годом и дальше рос профессиональный уровень работников предприятия.

Коллегам я желаю здоровья и благополучия!

**Валентина Николаевна НОВГОРОВОДА**, ведущий инженер-конструктор проектно-конструкторского отдела:

— Очень радует, что к АО «Соликамскбумпром» проявляют интерес средние специальные и высшие учебные заведения. Студенты проходят у нас практику, приобретают собственный производственный опыт, многие затем устраиваются в АО «Соликамскбумпром» на работу. Приток новых кадров — положительная тенденция!

На смену старому приходят новые технологии. Взять хотя бы компьютерную программу «Глобал», в которой мы теперь работаем — стало намного удобнее! Мы стремимся вперёд, продвигаемся, осваиваем новые мощности.

Самое главное, мне кажется, стремиться к развитию. Именно с этим будет связано и



моё главное пожелание: чтобы наше предприятие и дальше развивалось, удерживало лидирующие позиции на мировом рынке.

Всем работникам АО «Соликамскбумпром» я желаю, в первую очередь, здоровья. Будет здоровье — будет хорошее настроение. А от правильного настроения многое зависит!